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Πρόεδρος του Αυτοκρατορικού Ορθόδοξου
Παλαιστινιακού Συλλόγου πραγματοποίησε επίσκεψη
εργασίας στην Παλαιστίνη

Σην Παλαιστίνη μεταξύ 13 και 15 Μαρτίου 2013 πραγματοποίησε την επίσκεψη εργασίας του ο κ. Σ.
Στεπάσιν, Πρόεδρος του Ανώτατου Ελεγκτικού Ιδρύματος της Ρωσικής Ομοσπονδίας και του
Αυτοκρατορικού Ορθόδοξου Παλαιστινιακού Συλλόγου (ΑΟΠΣ).

Μια από τις σημαντικότερες εκδηλώσεις στα πλαίσια του προγράμματος ήταν η τελετή κατάθεσης
του θεμελίου λίθού του νέου σχολείου μέσης εκπαίδευσης, όπου οι μαθητές θα σπουδάζουν και τη
Ρωσική γλώσσα. Στην τελετή ήταν παρόντες η Υπουργός Παιδείας της Παλαιστίνης κα Λαίμις
αλᾹλαμί, εκπρόσωποι δημοτικών αρχών της Βηθλεέμ. Τη Ρωσική Ομοσπονδία επίσης
εκπροσωπούσε μέλος της Άνω Βουλής της Ρωσίας κ. Ολέγκ Τκατς και η αντιρποσωπεία του ΑΟΠΣ.
Ακόμα παρέστησαν ο εξουσιοδοτημένος εκπρόσωπος του Αυτοκρατορικού Ορθόδοξου
Παλαιστινιακού Συλλόγου στην Παλαιστίνη κ. Ντούντο Ματάρ και μέλη του υπό διεύθυνσή του
παραρτήματος ΑΟΠΣ στη Βηθλεέμ.

Στην ομιλία του κατά την πανηγυρική τελετή ο κ. Σ. Στεπάσιν τόνισε ότι πρόκειται για πρώτο
σχολείο, ανεγερθησόμενο από τη Ρωσία στους Αγίους Τόπους μετά από μακρά διακοπή ενενήντα
και πλέον χρόνων από το 1917, διότι μέχρι τον Οκτώβριο εκείνου του έτους η Ρωσία έχτισε και
οργάνωσε περισστόερα από εκατό εκπαιδευτικά ιδρύματα στο έδαφος της Παλαιστίνης. «Η
ανέγερση του σχολείου θα αποτελεί σύμβολο της επιστροφής στις ιστορικές μας παραδόσεις και
μια άλλη σελίδα στην αποκατάσταση των πνευματικών και πολιτιστικών δεσμών μεταξύ Ρωσίας και
Παλαιστίνης», ανέφερε ο Πρόεδρος του ΑΟΠΣ.



Αυθημερόν ο κ. Στεπάσιν πραγματοποίησε συνάντηση με τον Γενκό Γραμματέα του κράτους της
Παλαιστίνης κ. Ταγίμπ Αμπντερραχίμ με τον οποίο συνεπέγραψε το Σύμφωνο συνεργασίας μεταξύ
του Αυτοκρατορικού Ορθόδοξου Παλαιστινιακού Συλλόγου και του Συνδέσμου της Ρώσο-
Παλαιστινιακής Φιλίας. Φιλίας Παλαιστίνης.

Αυθημερόν το απόγευμα η Ρωσική αντιπροσωπεία μετέβη στο Πολιτιστικό και Επιχειρηματικό
Κέντρο του ΑΟΠΣ, όπου πραγματοποιήθηκε συνάντηση με τα μέλη του παραρτήματος του ΑΟΠΣ
στη Βηθλεέμ και τους Ρώσους συμπατριώτες, που κατοικούν στη Βηθλεέμ και σε άλλες πόλεις της
Παλαιστίνης.

Στο τέλος της ημέρας η αντιπροσωπεία μετέβη για προσκύνημα στη Βασιλική του Σωτήρος στη
Βηθλεέμ.

Το βράδυ στις 14 Μαρτίου στο Ρωσικό Πολιτιστικό Κέντρο Βηθλεέμ πραγματοποιήθηκε η δεξίωση
στην οποία προσεκλήθησαν εκπρόσωποι της Πρεσβείας της Ρωσικής Ομοσπονδίας, του ΑΟΠΣ στο
Ισραήλ και την Παλαιστίνη, ο Αρχηγός της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στην Ιερουσαλήμ
Αρχιμανδρίτης Ισίδωρος Μινάγιεφ. Ο Πρόεδρος του Αυτοκρατορικού Ορθόδοξου Παλαιστινιακού
Συλλόγου κ. Σ. Στεπάσιν απένειμε μετάλλιο Αρχιμανδρίτης Αντωνίνος Καπούστιν στον
Αρχιμανδρίτη Ισίδωρο και το μετάλλιο Βασίλειος Χιτροβό σε ιερομόναχο Αντώνιο Γκούτνικ.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52923/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

